
調査期間 令和2年6⽉22⽇〜6⽉26⽇
調査⽅法 WEB調査
調査対象 全学部⽣
回答者数
回答率
※回答率：全学部⽣2,317⼈に対する回答者の割合

Q1 所属学科を教えて下さい／Q2 学年を教えてください

Q3 居住形態を教えて下さい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⾃宅 135 44.26% 100 42.37% 112 39.72% 100 42.02% 21 75.00% 15 24.59% 3 30.00% 486 41.90%
⼀⼈暮らし 109 35.74% 99 41.95% 137 48.58% 111 46.64% 7 25.00% 36 59.02% 2 20.00% 501 43.19%
学⽣寮 58 19.02% 27 11.44% 23 8.16% 20 8.40% 0 0.00% 9 14.75% 2 20.00% 139 11.98%
その他 3 0.98% 10 4.24% 10 3.55% 7 2.94% 0 0.00% 1 1.64% 1 10.00% 32 2.76%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 2 0.17%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

50.06%
1,160⼈

5年 無回答その他

第2回在学⽣の状況に関するアンケート調査集計（6⽉29⽇9時速報）
令和2年6⽉29⽇9時現在

全学年4年3年2年1年
回答

6年

回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率 回答数 在籍者数 回答率
国際観光学科 148 247 59.92% 98 224 43.75% 134 275 48.73% 96 253 37.94% − − − − − − 0 − − 476 999 47.65%
社会福祉学科 27 49 55.10% 26 70 37.14% 39 59 66.10% 35 79 44.30% − − − − − − 0 − − 127 257 49.42%
健康栄養学科 59 76 77.63% 45 85 52.94% 48 79 60.76% 49 82 59.76% − − − − − − 0 − − 201 322 62.42%
薬学科 71 115 61.74% 67 146 45.89% 60 107 56.07% 58 117 49.57% 28 110 25.45% 61 144 42.36% 0 − − 345 739 46.68%
無回答その他 0 − − 0 − − 1 − − 0 − − 0 − − 0 − − 10 − − 11 − −

総計 305 487 62.63% 236 525 44.95% 282 520 54.23% 238 531 44.82% 28 110 25.45% 61 144 42.36% 10 − − 1,160 2,317 50.06%
※在籍者数：令和2年5⽉1⽇現在

※回答率：在籍者数に対する回答数の割合

6年 無回答その他 全学年
学科

1年 2年 3年 4年 5年
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Q4 ⼤学で新しい友達は何⼈くらいできましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0⼈ 34 11.15% 21 8.90% 45 15.96% 31 13.03% 4 14.29% 10 16.39% 3 30.00% 148 12.76%
5⼈未満 168 55.08% 34 14.41% 39 13.83% 48 20.17% 6 21.43% 7 11.48% 4 40.00% 306 26.38%
10⼈未満 63 20.66% 52 22.03% 36 12.77% 33 13.87% 2 7.14% 7 11.48% 1 10.00% 194 16.72%
20⼈未満 31 10.16% 51 21.61% 68 24.11% 45 18.91% 9 32.14% 14 22.95% 0 0.00% 218 18.79%
50⼈未満 7 2.30% 51 21.61% 37 13.12% 41 17.23% 2 7.14% 11 18.03% 0 0.00% 149 12.84%
50⼈以上 1 0.33% 25 10.59% 57 20.21% 39 16.39% 5 17.86% 11 18.03% 0 0.00% 138 11.90%
無回答 1 0.33% 2 0.85% 0 0.00% 1 0.42% 0 0.00% 1 1.64% 2 20.00% 7 0.60%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q5 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の授業の受講、授業の課題の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 2.10% 7 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 12 1.03%
30分以内 2 0.66% 0 0.00% 3 1.06% 6 2.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 11 0.95%
1時間以内 15 4.92% 11 4.66% 8 2.84% 21 8.82% 5 17.86% 0 0.00% 1 10.00% 61 5.26%
2時間以内 31 10.16% 26 11.02% 50 17.73% 93 39.08% 3 10.71% 9 14.75% 0 0.00% 212 18.28%
5時間以内 115 37.70% 103 43.64% 128 45.39% 70 29.41% 2 7.14% 28 45.90% 6 60.00% 452 38.97%
5時間以上 142 46.56% 95 40.25% 93 32.98% 43 18.07% 11 39.29% 24 39.34% 1 10.00% 409 35.26%
無回答 0 0.00% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 3 0.26%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q6 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の運動の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 66 21.64% 50 21.19% 63 22.34% 46 19.33% 4 14.29% 24 39.34% 0 0.00% 253 21.81%
30分以内 133 43.61% 104 44.07% 102 36.17% 111 46.64% 15 53.57% 25 40.98% 4 40.00% 494 42.59%
1時間以内 52 17.05% 41 17.37% 56 19.86% 49 20.59% 9 32.14% 9 14.75% 2 20.00% 218 18.79%
2時間以内 39 12.79% 31 13.14% 47 16.67% 26 10.92% 0 0.00% 3 4.92% 2 20.00% 148 12.76%
5時間以内 13 4.26% 8 3.39% 9 3.19% 5 2.10% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 35 3.02%
5時間以上 1 0.33% 1 0.42% 3 1.06% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 0.52%
無回答 1 0.33% 1 0.42% 2 0.71% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 6 0.52%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q7 現在1⽇の時間の使い⽅の⼤枠を教えて下さい 1⽇の睡眠の時間

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0分 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
30分以内 0 0.00% 0 0.00% 1 0.35% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.09%
1時間以内 1 0.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.09%
2時間以内 1 0.33% 0 0.00% 2 0.71% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.34%
5時間以内 54 17.70% 57 24.15% 51 18.09% 37 15.55% 0 0.00% 11 18.03% 1 10.00% 211 18.19%
5時間以上 248 81.31% 178 75.42% 228 80.85% 200 84.03% 28 100.00% 50 81.97% 7 70.00% 939 80.95%
無回答 1 0.33% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 4 0.34%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

全学年

2年

回答

6年1年 2年 3年 4年 全学年
回答

無回答その他

回答

1年 2年 3年 4年

5年 無回答その他1年 2年 3年 4年 全学年6年

無回答その他

無回答その他

3年 4年 全学年1年

回答

5年

5年

6年

6年

5年
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Q8 受講した遠隔授業はいかがでしたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤変満⾜した 64 20.98% 48 20.34% 58 20.57% 55 23.11% 7 25.00% 18 29.51% 3 30.00% 253 21.81%
やや満⾜した 190 62.30% 127 53.81% 158 56.03% 131 55.04% 18 64.29% 40 65.57% 4 40.00% 668 57.59%
やや不満 47 15.41% 54 22.88% 59 20.92% 44 18.49% 1 3.57% 2 3.28% 1 10.00% 208 17.93%
⼤変不満 4 1.31% 7 2.97% 6 2.13% 7 2.94% 0 0.00% 1 1.64% 0 0.00% 25 2.16%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 1 0.35% 1 0.42% 2 7.14% 0 0.00% 2 20.00% 6 0.52%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q9 その理由を教えてください

回答
1年 2年 3年 4年 全学年無回答その他5年 6年

3ページから25ページに掲載されている「Q9 その理由を教えて下さい」⾃由記述は未掲載
学⽣から877件の⾃由記述を頂きました
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Q10 パソコン等のディバイスを所持していますか(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
パソコンを所持 290 45.53% 215 47.36% 256 45.96% 219 46.30% 28 46.67% 54 38.85% 6 46.15% 1,068 45.78%
タブレットを所持 68 10.68% 54 11.89% 72 12.93% 54 11.42% 11 18.33% 33 23.74% 1 7.69% 293 12.56%
スマートフォンを所持 279 43.80% 183 40.31% 229 41.11% 199 42.07% 21 35.00% 52 37.41% 6 46.15% 969 41.53%
その他 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.21% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.04%
持っていない 0 0.00% 2 0.44% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.09%

総計 637 100.00% 454 100.00% 557 100.00% 473 100.00% 60 100.00% 139 100.00% 13 100.00% 2,333 100.00%

Q11 ⾃宅にプリンターがありますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
ある 203 66.56% 157 66.53% 179 63.48% 160 67.23% 24 85.71% 54 88.52% 2 20.00% 779 67.16%
ない 101 33.11% 79 33.47% 102 36.17% 77 32.35% 4 14.29% 7 11.48% 6 60.00% 376 32.41%
無回答 1 0.33% 0 0.00% 1 0.35% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 2 20.00% 5 0.43%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q12 オンライン授業には慣れましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
慣れた 192 62.95% 139 58.90% 169 59.93% 148 62.18% 9 32.14% 46 75.41% 4 40.00% 707 60.95%
やや慣れた 105 34.43% 88 37.29% 101 35.82% 80 33.61% 12 42.86% 14 22.95% 3 30.00% 403 34.74%
やや慣れない 3 0.98% 5 2.12% 7 2.48% 2 0.84% 3 10.71% 0 0.00% 1 10.00% 21 1.81%
慣れない 5 1.64% 3 1.27% 5 1.77% 4 1.68% 2 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 19 1.64%
無回答 0 0.00% 1 0.42% 0 0.00% 4 1.68% 2 7.14% 1 1.64% 2 20.00% 10 0.86%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

全学年
回答

回答

1年 2年 3年 4年

回答

1年 6年 全学年3年 4年

1年 2年 3年 4年

2年

5年

5年

6年

無回答その他5年 6年

無回答その他

無回答その他

全学年
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Q13 学修⽀援⾦3万円は、どのように使いましたか(複数回答可)

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
Wi-Fi等の環境整備や
通信料の代⾦等

43 13.03% 27 10.47% 45 13.76% 36 13.00% 4 12.50% 10 12.35% 3 33.33% 168 12.79%

プリンターの購⼊や
資料等の印刷費

69 20.91% 87 33.72% 92 28.13% 54 19.49% 5 15.63% 37 45.68% 1 11.11% 345 26.26%

⽣活費の⼀部（⾷費
や家賃等）

163 49.39% 113 43.80% 166 50.76% 155 55.96% 16 50.00% 30 37.04% 3 33.33% 646 49.16%

その他 55 16.67% 31 12.02% 24 7.34% 32 11.55% 7 21.88% 4 4.94% 2 22.22% 155 11.80%
総計 330 100.00% 258 100.00% 327 100.00% 277 100.00% 32 100.00% 81 100.00% 9 100.00% 1,314 100.00%

回答数
1 35
2 15
3 12
4 10
5 9
6 9
7 9
8 5
9 3
10 3
11 2
12 2
13 2
14 2
15 1
16 1
17 1
18 1
19 1
20 1
21 1

教科書購⼊費⽤
定期券購⼊等交通費
実習のための予防接種代⾦
教職課程の履修費⽤
インク、⽤紙購⼊費⽤
就職活動費⽤
参考書購⼊等勉強に関する費⽤

病院受診の費⽤
留学費⽤

その他の記述内容（集計）
まだ使っていない
貯⾦
パソコン、パソコン周辺機器、iPad購⼊費⽤

授業料、学費
親が管理
模擬試験受験料、試験代⾦、国家試験受験料

⾃動⾞学校の費⽤
趣味の費⽤

まだもらっていない、交換留学⽣のためもらっていない、もらうのを忘れていた、もらった覚えがない

全学年
回答

3万では⾜りない
⽀援⾦が⼊ったことを知らなかった
ない

3年 4年1年 2年 無回答その他5年 6年

26ページから28ページに掲載されている「その他の記述内容」⾃由記述は未掲載
学⽣から121件の⾃由記述を頂きました

その他の記述内容

5



Q14 対⾯授業が始まりましたが対⾯授業を受講しましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
受講した 246 80.66% 129 54.66% 155 54.96% 80 33.61% 4 14.29% 42 68.85% 4 40.00% 660 56.90%
受講していない 59 19.34% 107 45.34% 127 45.04% 157 65.97% 23 82.14% 19 31.15% 5 50.00% 497 42.84%
無回答 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.42% 1 3.57% 0 0.00% 1 10.00% 3 0.26%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q15 受講した⽅に伺います。受講した対⾯授業はいかがでしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤変満⾜した 115 46.75% 37 28.68% 47 30.32% 31 38.27% 1 20.00% 24 57.14% 2 40.00% 257 38.76%
やや満⾜した 116 47.15% 76 58.91% 88 56.77% 40 49.38% 3 60.00% 15 35.71% 1 20.00% 339 51.13%
やや不満 9 3.66% 12 9.30% 15 9.68% 3 3.70% 0 0.00% 3 7.14% 1 20.00% 43 6.49%
⼤変不満 3 1.22% 2 1.55% 2 1.29% 2 2.47% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 1.36%
無回答 3 1.22% 2 1.55% 3 1.94% 5 6.17% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 15 2.26%

総計 246 100.00% 129 100.00% 155 100.00% 81 100.00% 5 100.00% 42 100.00% 5 100.00% 663 100.00%

Q16 その理由を教えてください

回答
1年 2年 3年 4年 5年 6年 無回答その他 全学年

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

無回答その他5年 6年

29ページから40ページに掲載されている「Q16 その理由を教えて下さい」⾃由記述は未掲載
学⽣から479件の⾃由記述を頂きました
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Q17 新型コロナ流⾏に伴って、⾷事環境はどのように変わりましたか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
⼤きく変わった 24 7.87% 49 20.76% 34 12.06% 26 10.92% 4 14.29% 10 16.39% 2 20.00% 149 12.84%
少し変わった 92 30.16% 91 38.56% 126 44.68% 109 45.80% 4 14.29% 23 37.70% 3 30.00% 448 38.62%
変わらない 187 61.31% 96 40.68% 115 40.78% 97 40.76% 20 71.43% 28 45.90% 4 40.00% 547 47.16%
無回答 2 0.66% 0 0.00% 7 2.48% 6 2.52% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 16 1.38%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q18 体調に関して不安になることや気になることがありますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
ある 20 6.56% 26 11.02% 25 8.87% 21 8.82% 1 3.57% 7 11.48% 2 20.00% 102 8.79%
ない 281 92.13% 210 88.98% 252 89.36% 211 88.66% 27 96.43% 54 88.52% 7 70.00% 1,042 89.83%
無回答 4 1.31% 0 0.00% 5 1.77% 6 2.52% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 16 1.38%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q19 新型コロナウィルス感染症の「感染予防と防⽌拡⼤」について、どの程度取り組んでいますか

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
しっかりと取り組ん
でいる

199 65.25% 145 61.44% 189 67.02% 177 74.37% 23 82.14% 48 78.69% 8 80.00% 789 68.02%

少し取り組んでいる 85 27.87% 76 32.20% 75 26.60% 44 18.49% 5 17.86% 12 19.67% 1 10.00% 298 25.69%
どちらともいえない 17 5.57% 11 4.66% 11 3.90% 9 3.78% 0 0.00% 1 1.64% 0 0.00% 49 4.22%
あまり取り組んでい
ない

2 0.66% 2 0.85% 0 0.00% 2 0.84% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 6 0.52%

取り組んでいない 0 0.00% 1 0.42% 2 0.71% 1 0.42% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 0.34%
無回答 2 0.66% 1 0.42% 5 1.77% 5 2.10% 0 0.00% 0 0.00% 1 10.00% 14 1.21%

総計 305 100.00% 236 100.00% 282 100.00% 238 100.00% 28 100.00% 61 100.00% 10 100.00% 1,160 100.00%

Q20 現在の⼤学⽣活について思っていること、困っていること等何でも聞かせて下さい

5年 6年

3年 4年 全学年
回答

全学年
回答

1年 2年 3年 4年 全学年
回答

5年

5年

6年

6年

1年 2年

41ページから55ページに掲載されている「Q20 現在の⼤学⽣活について思っていること、困っていること等何でも聞かせて下さい」⾃由記述は未掲載
学⽣から584件の⾃由記述を頂きました

1年 2年 3年 4年

無回答その他

無回答その他

無回答
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